

## 企业安康 行业示范

### 合肥燃气集团“安康杯”竞赛活动取得成效

2011年4月14至15日，中华全国总工会劳动保护部办公室主任全国“安康杯”竞赛组委会办公室主任王晓涛，在全国燃气行业工会联委会理事长王志军、全国燃气行业工会联委会秘书长王力的陪同下，莅临合肥燃气集团检查指导“安康杯”竞赛活动开展情况。

安徽省总工会劳动保护部胡东辉部长、赵新宇副部长、合肥市总工会戴建军副主席、市总劳动保护部申广盛部长、建设工会主席朱骥参加检查活动。

合肥燃气集团董事长、党委书记吴正亚、常务副总经理吴照华、工会主席李永全程陪同检查。

4月14日下午的汇报会上，吴正亚董事长对王晓涛主任一行的到来致以热烈的欢迎，并简要介绍了集团公司生产经营发展概况。李永主席以《齐抓共管、全面推进——为生产安全和职工安康保驾护航》为题，图文并茂的详细汇报了集团公司近年来坚持“安全是燃气企业最大的效益”安全管理理念，把“职工安全健康重于一切”作为安康杯竞赛的指导思想，以“安康杯”竞赛活动作为抓好安全工作的有效载体，广泛深入地开展群众性安全管理活动，促进企业安全管理，提高职工安全意识，维护职工安全健康权益等各项工作的具体



做法。

随后，王晓涛主任一行在省、市总工会等领导的陪同下参观了燃气大厦职工活动中心后，来到集团所属管线公司蜀山区服务所，听取并实地考察了一线班组“安康杯”竞赛活动落实情况。

4月15日上午，王晓涛主任、王志军理事长、王力秘书长在吴正亚董事长、吴照华常务副总经理、李永主席的陪同下，来到集团所属储配公司，察看了LNG应急设置工艺区、罐区、控制室现场，详细了解天然气门站生产工艺流程和生产、劳动保护措施等情况。

在历时2个半天的检查指导过程中，检查组一行通过“看现场、听汇报、问情况、查资料”的方式对燃气集团开展安康杯竞赛活动进行认真的检查指导后，对集团在大力进行生产经营的同时，高度重视“安康杯”竞赛活动，为构建“平安和谐”企业而开展的“安康杯”竞赛活动表示非常满意，给予高度评价。对集团公司完善安全监

督管理机构，加强安全生产宣传教育培训，突出抓好班组建设和劳动保护，建立和完善事故预警和应急救援体系，对“一法三卡”全面覆盖、班组安全竞赛全体参加、5S现场管理全员动手、预案演练全年开展、岗位操作手册编制工作全面实施的“五全”安康杯竞赛活动亮点，给予充分肯定。

同时，检查组对集团公司“安康杯”竞赛活动提出了更高的要求，希望通过行政、工会的共同努力，坚持“以人为本”的理念，采取有效措施拓展“安康杯”载体，丰富“安康杯”活动内容，全面提高安全生产管理水平，调动职工的安全积极性，维护职工的身心健康和社会环境的安全，严防各类安全生产事故发生。

吴正亚董事长代表集团公司感谢全总领导、全国燃气行业工会联委会领导对合肥燃气给予的高度评价，表示合肥燃气集团党委、行政、工会将一如既往地吧“安康杯”竞赛活动在安全生产工作中做得更广泛、更扎实、更有实效性。

为迎接此次“安康杯”竞赛检查工作，4月11日，集团工会邀请合肥市总工会戴建军副主席、劳动保护部申广盛部长、建设工会主席朱骥主席到天然气门站作指导性检查。

(程惠群 陈林 胡娟)